

167859 Instituto Nacional de Cancerología E.S.E.
Gestión Documental y Correspondencia
No. Radicación: SAL-06611-2016
No. Folio: 1
Fecha: 2016-08-12 02:07:08 PM

167859

Bogotá,

Señora
Diana Catalina Castillo García
Representante Legal Primer Suplente
LM INSTRUMENTS S.A.
aslicitacion2@lminstruments.com.co
Bogotá D.C.

Asunto: RESPUESTAS A LA CONVOCATORIA PUBLICA NO. 051-2016

Respetada Señor Diana:

En respuesta a su correo electrónico del día 10 de agosto de 2016 a las 03:44 p.m., el Instituto Nacional de Cancerología ESE, le manifiesta que:

PRIMERA PREGUNTA:

ITEM 9. PERIOSTOTOMO DE DOYEN

Se solicita al comité técnico estructurador se aclare la especificación de periostotomo de Doyen, dado que no coincide con lo solicitado en el anexo N° 4 técnico donde se encuentra especificado que es una valva de separador Doyen?

RESPUESTA:

Se surte Adenda No. 1, la cual puede ser revisada en nuestra página web www.cancer.gov.co, link contrate con nosotros.

SEGUNDA PREGUNTA:

ITEM 28 CLAMP BULLDOG DEBAKEY

Se le informa al comité técnico estructurador que la referencia solicitada esta direccionada a un distribuidor específico, lo que vulnera el principio de transparencia y pluralidad del proceso. Solicitamos respetuosamente al comité se incluyan especificaciones técnicas del instrumento?

RESPUESTA

CLAMP BULLDOG DE BAKEY con el fin de promover la participación de un mayor número de proveedores en la invitación hay un rango de porcentaje +/- 5% en las medidas.

TERCERA PREGUNTA:

ITEM 30 CLAMP BULLDOG DEBAKEY

Se le informa al comité técnico estructurador que la referencia solicitada esta direccionada a un distribuidor específico, lo que vulnera el principio de transparencia y pluralidad del proceso. Solicitamos respetuosamente al comité se incluyan especificaciones técnicas del instrumento?

RESPUESTA:

CLAMP DE BULLDOG DE BAKEY con el fin de promover la participación de un mayor número de proveedores en la invitación hay un rango de porcentaje +/- 5% en las medidas.

CUARTA PREGUNTA:

ITEM 52 BIPOLAR DE OJOS + 3 CABLES

P 1 / 3



 MINSA

 TODOS POR UN
NUEVO PAÍS

Calle 1ª N° 9 - 85 / PBX: 4320160
www.cancer.gov.co
Bogotá D.C., Colombia
NIT: 899.999.092 - 7

Se solicita respetuosamente al comité técnico estructurador se incluyan las especificaciones técnicas del instrumento requerido, como lo son longitud y diámetro de la punta, así como las especificaciones del cable para tener claridad con que tipo de consola de energía se requiere?

RESPUESTA:

Se surte Adenda No. 1, la cual puede ser revisada en nuestra página web www.cancer.gov.co, link contrate con nosotros.

QUINTA PREGUNTA:

ITEM 53 CABLE BIPOLAR PINZA NEURO

Se le informa al comité técnico estructurador que la referencia solicitada esta direccionada a un distribuidor específico, lo que vulnera el principio de transparencia y pluralidad del proceso. Solicitamos respetuosamente al comité se incluyan especificaciones técnicas del cable?

RESPUESTA

Se solicita este cable por que la pinza de la institución es de esta marca.

SEXTA PREGUNTA:

ITEM 85 PINZA BIPOLAR EN BAYONETA PUNTA ANTIDERENTE CON CABLE

Se solicita respetuosamente al comité técnico estructurador se incluyan las especificaciones técnicas del instrumento requerido, como lo son longitud y diámetro de la punta, así como las especificaciones del cable para tener claridad con que tipo de consola de energía se requiere.

RESPUESTA:

Se surte Adenda No. 1, la cual puede ser revisada en nuestra página web www.cancer.gov.co, link contrate con nosotros.

SÉPTIMA PREGUNTA:

GRUPO SET INSTRUMENTAL VASCULAR

Se le informa al comité técnico estructurador que las características técnicas solicitadas para el grupo set instrumental vascular están direccionadas a una marca específico "AESCLAP", lo que vulnera el principio de transparencia y pluralidad del proceso. Solicitamos respetuosamente al comité se incluyan especificaciones técnicas del instrumento

RESPUESTA:

Se le informó a la representante en la audiencia que fue un error de digitación.

Se surte Adenda No. 1, la cual puede ser revisada en nuestra página web www.cancer.gov.co, link contrate con nosotros.

OCTAVA RESPUESTA:

PLAZO DE ENTREGA

Se solicita al comité técnico se extienda el plazo de entrega de 60 a 90 días, toda vez que el instrumental tiene un trámite de importación y legalización, además a lo anterior el proceso de marcado del mismo toma " un tiempo estipulado.

RESPUESTA:

Se mantiene el criterio establecido en los términos.

NOVENA RESPUESTA:

MARCACION DE INSTRUMENTAL

Solicitamos al comité técnico estructurador modificar o dejar como opcional el requerimiento técnico de

marcado de instrumental "Sistema de lectura electrónica grabado en la superficie" y "código único de fabricación en tecnología Data Matrix", toda vez que lo requerido se encuentra direccionado a un proponente, vulnera el principio de transparencia y pluralidad del proceso.

RESPUESTA:

En el Instituto Nacional de Cancerología -ESE- siempre se ha solicitado al instrumental que es requerido la marcación INC y el AÑO de ADQUISICIÓN. NO se encuentra direccionado a ningún proveedor.

DECIMA PREGUNTA:

MUESTRAS DE ITEM OFERTADOS

Según información dada por el comité técnico en la audiencia se solicitará muestra de cada uno de los ítems ofertados, solicitamos aclarar debido a que en el pliego no se encuentra dicho requerimiento. Sin embargo se sugiere al comité técnico evaluador tener presente esta solicitud únicamente para el instrumental especializado que requiere revisión por parte de especialistas debido a sus dimensiones.

RESPUESTA:

Se surte Adenda No. 1, la cual puede ser revisada en nuestra página web www.cancer.gov.co, link contrate con nosotros.

Cordialmente,



JUAN JOSE PEREZ ACEVEDO

Subdirector General de la Gestión Administrativa y Financiera

Revisó: Yolima Angélica Cuellar Angulo - Coordinadora Grupo Compras

Rubia Elicelly Cardenas Bayona - Coordinadora Grupo Área de Gestión Contractual

SGAF/JJA/GAGC/RECB/GC/YACA/Enka



